## ERRATUM

To the paper 'Potential Double Layers in the Ionosphere', by Lars P. Block in Cosmic Electrodynamics 3 (1972), pp. 349-376.

On page 358 an additional term

$$+2mu\frac{\partial\eta}{\partial t}$$

should be added on the right hand side of Equation (28).